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Anotace

Material (DUM - digitalni uCebni material) je urCen
pro praci na interaktivni tabuli, popripad¢ praci

S projektorem.
Material je urCen k procvicovani s
dobu pohybu télesa ve fyzice v sec

ovnich uloh na
'mém rocniku.

Je soucasti tematického okruhu Pohyb té€les a sily.

Material vznikal ze zapisu a pfiprav autora

prezentace v zari 2011.



Slovni ulohy na dobu pohybu

Fyzika — 7. ro¢nik
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Jak se znaci veliCina cas?

NE! ANO! NE!
Nespravné. Spravné. Nespravné.
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Jak vypocitame dobu pohybu?

ANO! NE! NE!
Spravns. Nespravné. Nespravné.
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Ulohal ——

Pt1 rally projel viiz rovinu dlouhou 150 metrt
rychlosti 50-§. Za jak dlouho tuto rovinku
piekonal?




Ulohal ——

Pfi rally projel viiz rovinu dlouhou 150 metrt rychlosti 50 8- Za
jak dlouho tuto rovinku piekonal?




Ulohal ——

Pti rally projel viiz rovinu dlouhou 150 metri rychlosti 50 2. Za
jak dlouho tuto rovinku piekonal?

s=150m t=s:v
v =50 t=150m:50 &
t=7(s) t=3s

Viz projel rovinu za 3 sekundy.
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Uloha 2

i

Vlak se pohyboval prumérnou rychlosti 70

a urazil drahu 140 km. Za jak dlouho tuto
vzdalenost urazil?

)




Uloha 2 —=

Vlak se pohyboval primérnou rychlosti 705" a urazil drahu 140 km. Za jak
dlouho tuto vzdalenost urazil?




Uloha 2 —=

Vlak se pohyboval primérnou rychlosti 70 i+ a urazil
drahu 140 km. Za jak dlouho tuto vzdalenost urazil?

v="70"% t=s:v
s = 140 km t =140 km : 70"
t=2 (h) t=2h

Vlak urazil tuto vzdalenost za 2 hodiny.

)




Uloha

Auto na dalnici jelo rychlosti 108 §* urazilo

drahu 4 500 metru. Za jak dlouho tento méreny
usek vuz projel?




Uloha 3 ——

Auto na dalnici jelo rychlosti 108*f" urazilo drahu 4 500 metri.

Za jak dlouho tento méfeny usek vz projel?

)



Uloha 3 ——

Auto na délnici jelo rychlosti 108 - urazilo drahu 4 500 metrt.
Za jak dlouho tento méfeny tUsek viz projel?

v=108% =30M t=s:v
s=4500m t=4500m:30&
=?(s) t= 150s

Auto projelo méfeny usek za 150 s.

)




Uloha 4

Vrtulnik letél rychlosti 126 ¥ a prekonal celkovou
vzdalenost 8 400 m. Kolik minut letél?

)



Uloha 4 ——

Vrtulnik letél rychlosti 1268 a piekonal celkovou
vzdalenost 8 400 m. Kolik minut letél?




Uloha 4 ——

Vrtulnik letél rychlosti 126 8™ a pfekonal celkovou
vzdalenost 8 400 m. Kolik minut letél?

v=126% =351 t=s:v
s=8400m t=8400m:35%
t =7 (min) t=240s
t=4 min
Vrtulnik letél 4 minuty.

)




Uloha 5 ——

Letadlo letélo rychlosti 28 ‘& a prekonalo celkovou
vzdalenost 0,42 km. Jak dlouho na tomto méreném
useku letélo?




Uloha 5 ——

Letadlo letélo rychlosti 28 -2 a piekonalo celkovou vzdalenost
0.42 km. Jak dlouho na tomto méfeném useku letélo?




Uloha 5 ——

Letadlo letélo rychlosti 28 -2 a piekonalo celkovou vzdalenost
0.42 km. Jak dlouho na tomto méfeném useku letélo?

v=282 t=s:v
s=0,42 km =420 m t=420m: 282
=7 (s) t=15s

Letadlo letélo na tomto tiseku po dobu 15 s.

)




Slovni ulohy na rychlost télesa

Zdroje informaci:

- fotografie: Mgr. Pavel Savara,
- klipart: office.microsoft.com.




